経済学部 及び 大学院共創経済プログラム卒業・修了予定者 各位

「経済学部・大学院共創経済プログラム学位記授与式」及び 「越嶺会主催の祝賀会」について

経済学部

富山大学学位記授与式(富山市総合体育館)終了後,下記のとおり「経済学部・大学院共創経済プログラム学位記授与式」並びに「同窓会:越嶺会主催の祝賀会」を開催しますのでお知らせします。なお,祝賀会会場(ANA クラウンプラザホテル富山)まで貸切バスを運行しますのでご乗車ください。

記

1. 経済学部・大学院共創経済プログラム学位記授与式

日時:令和6年3月22日(金)12時15分頃(富山大学学位記授与式終了後)

場所:「富山市総合体育館」

※富山大学学位記授与式終了後、引き続き「富山市総合体育館」で開催します

2. 祝賀会

日時:同日 14時00分頃(学部・プログラム学位記授与式終了後)

場所:「ANA クラウンプラザホテル富山」

3. 祝賀会会場までの貸切バスの運行

祝賀会会場 (ANA クラウンプラザホテル富山)までの貸切バスは、次のとおり運行しますので、卒業・修了予定者は富山市総合体育館での経済学部・大学院共創経済プログラム学位記授与式終了後、順次速やかにご乗車ください。

〇 乗車場所

富山市総合体育館横(富山駅側) バス乗車場(右図参照)

○ 出発時間

13 時頃から満席になり次第順次出発



- (注)①学位記等(学位記,卒業証明書1通,成績証明書1通)は,学部・大学院学位記授与式後, 交付します。
 - ②ご家族様の入場は、全学の学位記授与式に準じます。

<u>今後の状況に応じて対応が変更となる場合がありますので、本学及び経済</u> 学部ウェブサイトで随時ご確認願います。